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JÄRJESTÖTIEDOTE 3.5.2011 

 

Järjestötiedote on Järjestöhautomon kuukausittain julkaisema 
tiedote järjestötoiminnan ajankohtaisista asioista. 

Tiedotteen kautta saat tietoa ajankohtaisista tapahtumista ja 
koulutuksista, tietoa haettavissa olevista avustuksista sekä 
vinkkejä yhdistystoimintaan liittyvistä käytännöistä. Voit tilata 
Järjestötiedotteen tai ilmoittaa siinä alla olevien linkkien kautta 

 

 Tilaa Järjestötiedote - tai lopeta tilaus 
 

 Ilmoita Järjestötiedotteessa 

 

HUOM! Järjestötiedote tavoittaa kuukausittain lähes tuhat lukijaa ja sen 
tapahtumatiedot ja uutiset leviät myös muihin tiedotusvälineisiin. Jos 
järjestät tapahtumia tai haluat ilmoittaa jostakin järjestösi asiasta, jätä 
ilmoitus viimeistään edellisen kuukauden viimeiseen päivään 
mennessä. 

 

Voit liikkua tiedotteessa klikkaamalla sisällysluettelossa haluamaasi kohtaa 

 

http://www.jarjestohautomo.fi/jarjestohautomo/jarjestotiedote/jarjestotiedotteen-tilaukset/
file:///C:/Users/Nina%20Patanen/Documents/JARJESTOHAUTOMO_2010_NINA/jarjestotiedote/Ilmoita%20Järjestötiedotteessa
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1 UUTISIA JA TAPAHTUMIA 

Järjestöhautomo avaa toimipisteen Vaasassa 

Järjestöhautomo laajentaa toimintaansa Pohjanmaan alueelle ja avaa toimintapisteen 
Vaasaan. Tämä kattaa myös ruotsinkielisen alueen. Järjestöhautomon tarkoituksena 
on kouluttaa ja valmentaa alueella toimivia maahanmuuttajajärjestöjä. 
Järjestökonsulttina Vaasassa aloittaa 30.5. 2011Tiina Mäkinen. Järjestöhautomo on 
saanut tukea toiminnalleen Vaasan kaupungilta, KulturÖsterBottenilta sekä 
Pohjanmaan Liitolta. 

TAMPERE: Järjestöhautomon kevätpiknik Tampereella 9.5 

Tervetuloa Järjestöhautomon ja Kotilon järjestämälle kevätpiknikille! Sään salliessa 
vietämme iltaa ulkona, muutoin sisätiloissa. Tule tapaamaan Pakolaisavun 
Tampereen työntekijöitä, kuulemaan tulevista koulutuksista ja tapahtumista ja 
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keskustelemaan oman yhdistyksesi toiminnasta. Sekä yhdistykset että muut 
yhteistyökumppanit ovat tervetulleita! Tarjolla pientä syötävää. 

Aika: ma 9.5.2011 klo 17–19 Paikka: Suomen Pakolaisavun toimisto, 
Väinölänkatu 23, 33500 Tampere  
Ilmoittautumiset viimeistään pe 6.5.2011 mennessä: 
sanna.sertamo@pakolaisapu.fi tai p. 040 844 1217 
Tilaisuus on maksuton. 

 

Integraatiofoorumi 2011 - Osaammeko todella antaa 

maahanmuuttajalle äänen?  

Foorumissa tarkastellaan kulttuurin moninaisuuden ja monikulttuurisuuden 
näkökohtia. Millainen rooli Suomen venäjänkielisillä on kehittyvässä 
monimuotoisuudessa? Mikä merkitys maahanmuuttajien järjestöillä on kotoutumisen 
onnistumisessa? Foorumissa kuullaan myös tuoreen Suomen venäjänkieliset 
kulttuuripalveluiden käyttäjinä ja tuottajina selvityksen tuloksia.  

Millaisia kulttuuripalveluita Suomen venäjänkieliset käyttävät, millaisia palveluita 
tarvitaan ja onnistuuko omalle alalle työllistyminen? 

 Foorumi on tarkoitettu monikulttuurisuus- ja maahanmuuttoasioiden kanssa 
työskenteleville, kulttuuri- ja opetusalan toimijoille sekä kulttuuriyhteistyöstä ja 
venäläisestä kulttuurista kiinnostuneille. Kaikki aiheesta kiinnostuneet ovat 
tervetulleita. Osallistuminen on maksutonta. 

Aika: tiistai 17.5.2011 

Paikka: Hakaniemen virastotalo, Hakaniemenranta 6, 00530 Helsinki 

Järjestäjä: Venäjän ja Itä-Euroopan instituutti.  

Integraatiofoorumin ohjelma ja ilmoittautumistiedot: 

http://www.rusin.fi/ajankohtaista/integraatiofoorumi2011.htm 
Pyydämme ilmoittautumaan alla olevan linkin kautta 10.5.2011 mennessä. 

http://forms.rusin.fi/forms/integraatiofoorumi-2011  

Tulostettava ohjelma  
Lisätietoja: Anneli Ojala, hanketoimiston päällikkö, Venäjän ja Itä-Euroopan 
instituutti, puh. 010 231 09 06, GSM 0400 584 303,  
s-posti etunimi.sukunimi (at) rusin.fi. 

 

Yhdistysjäseneksi Etnisten suhteiden neuvottelukunnan 

(ETNO) 2011–2015. 

Yhdistykset voivat hakea jäseneksi sekä koko Suomen käsittävään valtakunnalliseen 
ETNO neuvottelukuntaan ja / tai seitsemään alueelliseen ETNO neuvottelukuntaan. 

 Etnisten suhteiden neuvottelukunta toimii sisäasiainministeriön yhteydessä ja sen 
toimikausi on neljä vuotta (22.8.2011–22.8.2015). ETNOssa on koko Suomen kattava 
valtakunnallinen neuvottelukunta ja seitsemän alueellista neuvottelukuntaa. ETNOn 
tehtävät määritetään valtioneuvoston asetuksessa. Lisää ETNOn toiminnasta 
osoitteessa: www.intermin.fi/etno 

Järjestöhaku on käynnissä 27.5.2011 asti Tulosta hakulomakkeet ja ohjeet 
osoitteesta: www.intermin.fi/suomi/jarjestohaku_2011.  

mailto:sanna.sertamo@pakolaisapu.fi
http://www.rusin.fi/ajankohtaista/integraatiofoorumi2011.htm
http://forms.rusin.fi/forms/integraatiofoorumi-2011
http://www.rusin.fi/ajankohtaista/pdf/integraatiofoorumi2011/Integraatiofoorumin_ohjelma_upd_11_4%20.pdf
http://www.intermin.fi/suomi/jarjestohaku_2011
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 Ruotsinkieliset lomakkeet tulevat sivulle myöhemmin.  

ETNOn viralliset jäsenyhdistykset valitaan jokaiselle toimikaudelle uudestaan. 
Jokaisen ETNOn jäseneksi haluavan yhdistyksen tulee jättää hakemus kirjallisena 
sisäasiainministeriöön 27.5.2011 klo 16.15 mennessä osoitteeseen: 
Sisäasiainministeriö/KIRJAAMO SM011:00/2011 PL 26, 00023 Valtioneuvosto 

 Mitkä yhteisöt voivat hakea ETNO:n virallisiksi jäseniksi? 

1) maahanmuuttajien tai etnisten vähemmistöjen rekisteröidyt yhdistykset 

2) rekisteröidyt monikulttuuriset yhdistykset, joissa suomalaisten lisäksi toimii useita 
maahanmuuttajataustaisia henkilöitä 

3) muut rekisteröidyt yhteisöt, kuten uskonnolliset yhdyskunnat 

4) yhdistysten yhteenliittymät eli useampi yhdistys yhdessä. Vähintään yhden 
hakijayhdistyksen tulee olla rekisteröitynyt, muut voivat olla epävirallisempiakin 
yhteisöjä 

 ETNON virallisten jäsenyhdistysten valitseminen 

Hakemuksen jättäminen ei tarkoita, että yhdistys tulee automaattisesti hyväksytyksi 
neuvottelukuntaan. Valtakunnalliseen ja alueellisiin neuvottelukuntiin voidaan ottaa 
jäseneksi vain rajallinen määrä yhdistyksiä. 

Sisäasiainministeriö sekä elinkeino-, liikenne- ja ympäristökeskukset (ELY-keskukset) 
valitsevat hakemuksen jättäneistä yhdistyksistä ETNO:n viralliset jäsenyhdistykset 
17.6.2011 mennessä. 

 Yhdistyksiä pyydetään huomioimaan, että ETNOon valittuja jäsenyhdistyksiä 
pyydetään nimeämään henkilöedustajat kesäkuukausien 2011 aikana. Tämän takia 
on hyvä, että ETNOon hakevat yhdistykset pohtivat jäsenen ja varajäsenen valintaa 
jo mahdollisimman aikaisessa vaiheessa.  

Infotilaisuus 
Tervetuloa kuulemaan Etnisten suhteiden neuvottelukunnan (ETNO) tarkoituksesta, 
tehtävistä ja organisaatiosta. Tilaisuudessa saatte tietoa järjestöjen haku- ja 
valintaprosessista ETNO neuvottelukuntaan sekä konkreettisia vastauksia muun 
muassa hakulomakkeisiin liittyen. Tilaisuudessa kerrotaan myös uuden 
kotoutumislain tavoitteista ja keskeisistä uudistuksista. 
  
Aika: Keskiviikkona 4. toukokuuta 2011, klo 15.00–18.00 (ovet sulkeutuvat klo 16.00) 
Paikka: Sisäasiainministeriö, Vuorikatu 20a, Helsinki, kokoushuone Leijona & Miekka 

Ilmoittautuminen: Pakollinen ilmoittautuminen maanantaihin 2.5. 
mennessä etno@intermin.fi  

Tilaisuuteen mahtuu 60 ilmoittautunutta. Pyydämme, että yhdestä yhdistyksestä tai 
yhdyskunnasta ilmoittautuu korkeintaan kaksi henkilöä. 

   

Lisätietoja: ETNOn pääsihteeri Peter Kariuki ja sihteeri Nina Suorsa  
Sisäasiainministeriö/ Ministry of the Interior 
Etnisten suhteiden neuvottelukunta / the Advisory Board for Ethnic Relations 
PL 26 / P.O. Box 26 (Vuorikatu 20 a, Helsinki) 
00023 VALTIONEUVOSTO / FIN-00023 Government 
Tel. +358 071 878 0171 E-mail. etno@intermin.fi 

 

mailto:etno@intermin.fi
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TAMPRE: ETNO-haun info Pirkanmaalaisille yhdistyksille  

ETNO-haun infotilaisuus Pirkanmaalaisille yhdistyksille ti 10.5.2011 klo 15.30-19.00 
Tampereella, lisätietoja tulossa Järjestöhautomon nettisivuille www.jarjestohautomo.fi  

Tervetuloa kuulemaan Etnisten suhteiden neuvottelukunnan (ETNO) tarkoituksesta, 
tehtävistä ja organisaatiosta.  Tilaisuudessa saatte tietoa järjestöjen haku- ja 
valintaprosessista ETNO neuvottelukuntaan sekä konkreettisia vastauksia muun 
muassa hakulomakkeisiin liittyen.Yhdistyksillä on mahdollisuus saada paikan päällä 
apua hakulomakkeiden täyttämiseen Järjestöhautomolta.Tilaisuudessa kerrotaan 
myös uuden kotoutumislain tavoitteista ja keskeisistä uudistuksista. 

Tilaisuus on tarkoitettu ensisijaisesti valtakunnalliseen ETNO neuvottelukuntaan tai 
Etelä-Suomen ETNO neuvottelukuntaan hakemista suunnitteleville yhteisöille: 
maahanmuuttajien ja etnisten vähemmistöjen rekisteröidylle yhdistyksille ja 
yhteisöille, kuten rekisteröityneille uskonnollisille yhdyskunnille. Tilaisuuteen ovat 
tervetulleita myös sellaiset monikulttuurisuus- ja/tai kotouttamistyötä tekevät 
yhdistykset, joiden toiminnassa on mukana kantasuomalaisten ohella useita 
maahanmuuttajia. Valitettavasti ETNO ei voi korvata matkakuluja tilaisuuteen 
saapuville. 

 

Kansallisteatteri hakee turvapaikanhakuprosessin 

läpikäyneitä maahanmuuttajia esiintymään Pienelle 

Näyttämölle syksyllä 2011 

Suomen Kansallisteatteri ottaa osaa maahanmuuttokeskusteluun tuottamalla koko 
illan teoksen Pienelle Näyttämölle lokakuussa 2011. Kyseessä on tanssia, puhetta ja 
musiikkia yhdistelevä maahanmuuttoa, turvapaikanhakuprosessia ja pakolaisuutta 
käsittelevä esitys, jonka taiteellisesta suunnittelusta vastaavat koreografi-ohjaaja 
Hanna Brotherus ja näyttelijä Jussi Lehtonen. Etsimme turvapaikanhakuprosessin 
läpikäyneitä maahanmuuttajia, jotka haluaisivat esiintyä teoksessa. Aikaisempaa 
esiintymiskokemusta ei tarvita.  

Olisimme erittäin kiitollisia, jos pystyisitte auttamaan meitä välittämällä 
tiedotetta*(liitteenä)*kaikille mahdollisesti kiinnostuneille. Tarkoitus olisi tavata heidät 
Kansallisteatterilla jo* keskiviikkona 4.5 klo 18:00-20:00*. Olemme yrittäneet lähestyä 
ihmisiä omien kontaktiemme kautta, mutta emme ole saaneet tarpeeksi 
kiinnostuneita, joten nyt tarvitsemme apuanne. Projektin kannalta hienointa olisi 
saada mahdollisimman monia kulttuureita ja kansallisuuksia mukaan.  

Lisätietoja Anton Krylov työ: 0503152959 koti: 0408433540 

 

Maahanmuuttaja tai turvapaikanhakija – ilmoittaudu kv. 

vapaaehtoistyöleirille 

Touko-syyskuussa järjestetään 10 KVT:n vapaaehtoistyöleiriä eri puolilla Suomea. 
Noin kaksi viikkoa kestäville leireille tulee vapaaehtoisia eri puolilta maailmaa 
työskentelemään suomalaisten järjestöjen, yhdistysten ja yhteisöjen hyväksi. 
Teemoiltaan ja työtehtäviltään vaihtelevat (esim. ympäristö-, kulttuuri- ja rauhantyö) 
leirit kokoavat eritaustaisia ihmisiä yhteen, ja niiden tavoitteena on yhdessä 
tekemisen kautta edistää yhteisymmärrystä ja purkaa ennakkoluuloja.  

http://www.jarjestohautomo.fi/
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Turvapaikanhakijoille/ maahanmuuttajille leirit tarjoavat mahdollisuuden tutustua 
uusiin ihmisiin ja Suomessa toimiviin järjestöihin, oppia uusia taitoja ja tehdä 
arvokasta työtä. Paikallinen leiri-isäntä tarjoaa asumisen ja ruoan työtä vastaan. KVT 
maksaa turvapaikanhakijaleiriläisten matkakulut leirille, mutta osallistujien tulee liittyä 
KVT:n jäseniksi (10 euroa). Leirikieli on englanti. Jokaiselle Suomen leirille varataan 
vähintään kaksi paikkaa turvapaikanhakija/maahanmuuttajaosallistujille. 

Leirit on suunnattu 18 vuotta täyttäneille, alaikäiset voivat osallistua vanhempiensa 
seurassa. Tietyille leireille voi osallistua lasten kanssa.  

Lista kesän leireistä löytyy:  

http://www.kvtfinland.org/index.php/work-camps-in-2011.html  

Lisää tietoa ja hakulomake löytyy:  

http://www.kvtfinland.org/index.php/maailmantalkoot.html  

Vuosi 2011 on Euroopan vapaaehtoistoiminnan vuosi. KVT haluaa korostaa tänä 
vuonna erityisesti vapaaehtoisuuden etuja uusien taitojen, tuttavuuksien ja 
ymmärryksen syntymisessä.  

Tervetuloa mukaan toimintaan! 

Lisätietoja: http://www.kvtfinland.org/index.php/maailmantalkoot.html   
Elina Pöllänen 045-3422320, maailmantalkoot@kvtfinland.org  

 

Afrikan Sarvi-verkkolehti on ilmestynyt 

Suomen Somalia-verkosto ry:n julkaiseman Afrikan Sarvi-verkkolehden ensimmäinen 
numero on ilmestynyt. Afrikan Sarvi on Somalian, Djiboutin, Eritrean, Etiopian ja 
Sudanin kehityskysymyksiin keskittyvä verkkolehti. Lehteä julkaisee Suomen 
Somalia-verkosto ry. Afrikan Sarvessa julkaistaan sekä tutkimukseen että käytännön 
työhön perustuvia artikkeleita ja puheenvuoroja. Afrikan Sarvi on kolmikielinen 
(suomi, ruotsi, englanti) ja se ilmestyy kaksi kertaa vuodessa. www.afrikansarvi.fi 

Afrikas Horn 

är en nättidskrift som fokuserar på utvecklingsfrågor i Somalia, Djibouti, Eritrea, 
Etiopien och Sudan. Tidningen utges av Suomen Somalia-verkosto (Finlands 
Somalia-nätverk). Artiklarna och det övriga innehållet i Afrikas Horn baserar sig på 
både forskning och praktiskt arbete. Afrikas Horn är trespråkig (finska, svenska, 
engelska) och utkommer två gånger per år. www.afrikansarvi.fi 

Horn Of Africa Journal 

is an electronic journal which focuses on developmental questions in Somalia, 
Djibouti, Eritrea, Ethiopia and Sudan. It is published by the Finnish Somalia Network. 
The articles and other materials are based both on research and practical work. Horn 
of Africa Journal is trilingual (Finnish, Swedish, English) and it is issued twice a year. 
www.afrikansarvi.fi 

Lisätietojat: Marja Tiilikainen, Suomen Somalia-verkosto ry  
044-3342299 marja.tiilikainen@somaliaverkosto.fi 

 

 

http://www.kvtfinland.org/index.php/work-camps-in-2011.html
http://www.kvtfinland.org/index.php/maailmantalkoot.html
http://www.kvtfinland.org/index.php/maailmantalkoot.html
http://www.afrikansarvi.fi/
http://www.afrikansarvi.fi/
http://www.afrikansarvi.fi/
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JOENSUU: Kurdilainen perhe ja tapakulttuuri-koulutus 

27.4. ja 4.5. 

Koulutuksessa laajennetaan näkemystä kurdilaisuudesta/kurdilaisista tavoista, jotka 
ovat vieraimpia suomalaisen kulttuurin edustajille ja syvennytään kurdilaiseen perhe- 
ja tapakulttuuriin siltä kannalta, miten se vaikuttaa maahanmuuttajan elämään 
Suomessa. MONIKKO – monikulttuurisen kasvatustyön, kotoutumisen ja opetuksen 
kehittäminen – hankkeen koulutus.  

http://tkk.joensuu.fi/liferay/projektit/monikko/koulutukset.php?toiminto6=s
how#k6 

 

JOENSUU: Tule järjestösi kanssa mukaan Joensuun 

mahdollisuuksien torille la 14.5.  

Hyvä järjestötoimija! Tule mukaan Mahdollisuuksien torille! Mahdollisuuksien tori 
tarjoaa järjestöllesi oivan paikan esitellä toimintaanne, etsiä uusia vapaaehtoisia ja 
temmata yleisö mukaan kampanjoihin. Lisäksi tapahtuma kutsuu erilaiset esiintyjät, 
musiikkiyhtyeet, tanssiryhmät tai vaikka teatteriporukat lämpimästi tervetulleiksi 
tuottamaan yhteistä ohjelmaa Mahdollisuuksien torin esiintymislavalle! 
Mahdollisuuksien torin tarkoituksena on esitellä paikallisia toimijoita ja näyttää mitä 
kaikkea Joensuussa ja sen lähikunnissa tapahtuu! Tapahtumakonsepti on 
valtakunnan laajuinen ja Kepan eli Kehitysyhteistyön palvelukeskuksen 
koordinoima. Tapahtumapaikkana Taidemuseon kortteli, jossa tapahtuma järjestettiin 
myös vuonna 2008.  Mahdollisuuksien tori on koko perheen tapahtuma, joka 
järjestetään paikallisten yhdistysten kanssa yhteisvoimin.  

Ilmoittaudu mukaan toritapahtumaan 28.4.2011 mennessä 
osoitteeseen;jarkko.lievonen@hotmail.fi,  
Osallistumismaksut & tarkemmat ilmoittautumisohjeet nettisivuilla: 
http://www.mahdollisuuksientori.fi/paikkakunnat/joensuu/2011/jarjestoille  

sekä: 
 http://www.jelli.fi/tapahtumakalenteri/2011/04/14/tule-edustamasi-
jarjeston-kanssa-mukaan-joensuun-mahdollisuuksien-torille-la-14-5-2011-
klo-11-16/ 

 

 

JOENSUU: Esiintyjiä haetaan Joensuun parafestivaaleille 4.-

6.8.2011 

Parahin yhdistyksen/järjestön edustaja! Olemme järjestämässä ensi kesänä 4.-
6.8.2011 Suomen ensimmäistä laaja-alaista kulttuurialan parafestivaalia Joensuussa. 
Festivaalin esiintyjäkaarti muodostuu siis kuten paralympialaisisilla ja tarkoituksena 
on tuoda kulttuurin kenttää koko laaja-alaisuudessaan esiin. Tapahtumapaikat 
sijoittuvat aivan Joensuun keskustaan ja festivaali on suunnattu kaikelle kansalle 
vauvasta vaariin. Meitä on täällä vankka joukko järjestäjiä ja organisoijia, mutta 
esiintyjien hankkimisessa tarvitsemme teidän asian tuntemustanne.  
 
Pyydämmekin nyt teitä kartoittamaan/suosittelemaan omien 
yhdistystenne/järjestöjenne kautta mahdollisia esiintyjiä festivaaleillemme! Esiintyjä 
voivat olla tanssin, teatteri, musiikin, sirkuksen, kuvataiteiden, performanssitaiteen tai 

http://tkk.joensuu.fi/liferay/projektit/monikko/koulutukset.php?toiminto6=show#k6
http://tkk.joensuu.fi/liferay/projektit/monikko/koulutukset.php?toiminto6=show#k6
mailto:jarkko.lievonen@hotmail.fi
http://www.mahdollisuuksientori.fi/paikkakunnat/joensuu/2011/jarjestoille
http://www.jelli.fi/tapahtumakalenteri/2011/04/14/tule-edustamasi-jarjeston-kanssa-mukaan-joensuun-mahdollisuuksien-torille-la-14-5-2011-klo-11-16/
http://www.jelli.fi/tapahtumakalenteri/2011/04/14/tule-edustamasi-jarjeston-kanssa-mukaan-joensuun-mahdollisuuksien-torille-la-14-5-2011-klo-11-16/
http://www.jelli.fi/tapahtumakalenteri/2011/04/14/tule-edustamasi-jarjeston-kanssa-mukaan-joensuun-mahdollisuuksien-torille-la-14-5-2011-klo-11-16/
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elokuvien (ohjaajat, tuottajat, näyttelijät) alalta. Meillä on käytössämme tilat elokuville, 
taidenäyttelyille sekä festivaaliteltta ja torin esiintymislava tanssille, musiikille, 
teatterille yms.  
 
Olemme avoimia kaikille muillekin toteuttamiskelpoisille ideoille. Siispä haalarit 
niskaan ja rakentamaan kanssamme uudenlasta ja uutta luovaa tapahtumaa Suomen 
kulttuurikenttään! Tapahtumaan osallistuvia pyydetään ilmoittautumaan 15.5.2011 
mennessä.  
 

Lisätietoja: Leena Suhonen, Kehittämissuunnittelija Vammaispalvelujen 
valtakunnallinen kehittämishanke p. 050 571 6707, leena.suhonen@pkssk.fi   
Tapahtuman kotisivuille tulee lisää 

informaatiota: http://www.joensuunparafest.org/ 

TAMPERE: Maailmantansseja opettelemaan  

Bulgarialaisia kansantansseja 3.5 ja 10.5. klo 18.30 – 20  
Tervetuloa opiskelemaan ja tanssimaan Tonavan ja Eleninon rivitanssit, Sborenka, 
Shirto ja paljon muita!  Bulgarialaisen kansantanssien kurssi on alkeiskurssi, 
perusaskelista alkaen. Aiempaa tanssikokemusta ei tarvita. Paikka: Hervannan 
vapaa-aikakeskus, sali 132, Lindforsinkatu 5, 33720 Tampere. Tanssien opettaja: 
Ljubomira Vasileva (Ljuba) 

Turkkilaisia tansseja 17.5 klo 18 - 19.30 
Maailmantanssi ry järjestää tämän tanssiopetuksen yhteistyössä Raqs Jamila:n 
kanssa. Aiempaa tanssikokemusta ei tarvita.  Paikka: Hervannan vapaa-aikakeskus, 
sali 108, Lindforsinkatu 5, 33720 Tampere. 

Tanssiopetuksen maksu: 6 euroa. Alennus 10 euroa kahdelle ihmiselle, jos tulet 
ystävän tai parin kanssa. 3 euroa Maailmantanssi ry:n jäsenille. Tanssien opettaja: 
Nina Hannonen ja Riikka Posti (Raqs Jamila) 

Lisätietoja: Lyubomira Vasileva, lubca83@yahoo.com, p. 050 310 3350 

 

HELSINKI: Etsitään vapaaehtoistulkkia kieliin arabia, dari ja 

somali 

Olemme 14 hengen pakolaisryhmä Afganistanista, Irakista ja Somaliasta. Olemme 
tulleet Suomeen 2009-2010 ja opiskelemme suomen kielen puhumista, lukemista ja 
kirjoittamista Espoossa. Olemme tulossa Helsinkiin Ateneumiin torstaina 12. 
toukokuuta klo 13-15.30 ja tarvitsisimme arabian, darin ja somalin kielen tulkit, jotka 
voisivat tehdä vapaaehtoistyötä. Meillä on Ateneumissa opastus ja 
valokuvaustyöpaja. Tule mukaan!  Kahvit tarjoamme ja iloista seuraa!  

Airi Jillmark suomen kielen opettaja airi.jillmark@gmail.com p. 044 5522 576 

 

  

mailto:leena.suhonen@pkssk.fi
http://www.joensuunparafest.org/
mailto:airi.jillmark@gmail.com
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TAMPERE: Rekrytointitilaisuus maahanmuuttajille 12.5.2011 

Global Service Finland Oy järjestää rekrytointitilaisuuden Tampereen TE-toimistossa 
torstaina 12.5.2011 klo 12 - 15 osoitteessa Pellavatehtaankatu 25. Voit täyttää 
yöhakemuksen voi jättää myös nettisivuillamme osoitteessa: 
http://www.globalservicefinland.fi/tyohakemus  

Lisätietoja tapahtumasta:  
http://www.globalservicefinland.fi/rekrytilaisuus-tampereella-1252011  

 

2 RAHOITUSTA HAETTAVANA 

TAMPERE: Tukea yhdistysten toimintaan 

Onko yhdistyksesi suunnitellut ensi kesäksi tai syksyksi toimintaa, johon 
se voisi hakea rahoitusta Tampereen kaupungilta? Kesän 2011 aikana tamperelaiset 
yhdistykset, yhteisöt ja muut vastaavat voivat hakea Tampere yhdessä -projektin 
välityksellä yhteisöhanketukea.  Tuella halutaan edistää tamperelaisten hyvinvointia 
ja yhteisöllisyyttä.   

Yhteisöhanketuki on tarkoitettu osarahoitukseksi pienimuotoiseen toimintaan, jota 
toteutetaan vuoden 2011 aikana Hervannassa, Kaukajärvellä, Lentävänniemessä, 
Lielahdessa, Multisillassa, Nekalassa, Peltolammilla, Tesomalla tai Viinikassa. 

Yhteisöhanketukea voi hakea toimintaan, jossa mm. tuetaan kaikkien alueelle 
muuttaneiden juurtumista kotoutetaan maahanmuuttajia tai edistetään 
monikulttuurisuutta. 

Yhteisöhanketukea voi hakea vapaamuotoisella hakemuksella 14.8.2011 asti. 
Hakuaika on jatkuva, mutta hakemukset otetaan käsittelyyn toukokuussa 
jaelokuussa. Hakemukset, jotka ovat perillä torstaina 19.5.2011, ehtivät 
toukokuun hakemusten käsittelyyn. 

Lisätietoa www.tampereyhdessa.net. 

 

3 KOULUTUKSIA 

TAMPERE: Yhdistys palveluntuottajana - info 

Tässä koulutuksessa saat perustietoa siitä, miten yhdistys voi toimia 
palveluntuottajana. Järjestöhautomo järjestää tämän infotilaisuuden jatkumona 
työpajakoulutuksia palveluntuottamisesta kiinnostuneille yhdistyksille. Infon ja 
työpajojen jälkeen yhdistykselläsi on konkreettinen suunnitelma 
palveluntuottamisesta, sen markkinoinnista ja hinnoittelusta. 

Infotilaisuuden kouluttajana on järjestökonsultti Matti Forsberg. Tilaisuudessa on 
kahvitarjoilu. Koulutus on maahanmuuttajataustaisille yhdistyksille maksuton. 

Aika: ke 18.5.2011 klo 17-19 Paikka: Vanha kirjastotalo, Mäkelän kabinetti 
Ilmoittautuminen: Järjestöhautomon nettisivujen kautta 
http://www.jarjestohautomo.fi/koulutuksia-tapahtumia/ilmoittaudu-tasta/  

  

http://www.globalservicefinland.fi/tyohakemus
http://www.globalservicefinland.fi/rekrytilaisuus-tampereella-1252011
http://www.jarjestohautomo.fi/koulutuksia-tapahtumia/ilmoittaudu-tasta/
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TAMPERE: Palkka.fi - Palkanlaskuohjelman peruskurssi 

Koulutuksessa opetellaan käyttämään ilmaista palkanlaskuohjelmaa palkka.fi. 
Ohjelman kautta yhdistykset pystyvät maksamaan satunnaisia tai säännöllisiä 
palkkoja, sekä suorittamaan työnantajalle kuuluvia maksuja. Koska tietokoneita on 
vain rajoitettu määrä, koulutukseen mahtuu vain 10osallistujaa, ilmoittaudu siis pian! 

Kouluttajana toimii Harri Kylmäkoski Verohallinnosta. Tilaisuus on 
maahanmuuttajataustaisille yhdistyksille maksuton. Ilmoittautuminen: Koulutuksessa 
on tilaa vain 10 osallistujalle! 

Aika: ma 23.5.2011 klo 17-19 Paikka: Sampolan kirjaston tietotori 
Ilmoittautuminen Järjestöhautomon nettisivujen 
kautta:http://www.jarjestohautomo.fi/koulutuksia-tapahtumia/ilmoittaudu-tasta/ 

 

ViSiOn toukokuu on täynnä innostavia koulutuksia 

maahanmuuttajajärjestöille! 

Kesän kynnyksellä ViSiO järjestää erilaisia kursseja varainhankinnan perusteista 
järjestyksenvalvojan koulutukseen. Tarkemmat tiedot tarjonnasta alla ja kotisivuilla 
osoitteessa: www.visili.fi/koulutuskalenteri.htm Kurssit ovat maahanmuuttajajärjestöjen 
edustajille ilmaisia.  

Ilmoittaudu kursseille Järjestöhautomon nettisivujen kautta osoitteessa:  
http://www.jarjestohautomo.fi/koulutuksia-tapahtumia/ 

 

HELSINKI: Liikuttajakoulutus maahanmuuttajataustaisille 

naisille 2011 

Etelä-Suomen Liikunta ja Urheilu ry järjestää toukokuussa aikuisliikunnan 
ohjaajakoulutuksen maahanmuuttajataustaisille naisille, MAKSUTTA! 

Jos olet kiinnostunut liikunnasta tai haluat innostaa muita liikkumaan, olet tervetullut 
oppimaan ja viihtymään aikuisliikunnan ohjaajakoulutukseen! 

Käytännönläheinen koulutus antaa eväät aikuisliikunnan ohjaamiseen niin seuroissa 
kuin muissakin yhteisöissä. Koulutuksessa käsitellään aikuisten terveyttä edistävää 
liikuntaa ja opetellaan ohjaamaan aikuisryhmiä. 

Koulutus sisältää neljä lähiopetuspäivää sekä ennakko- ja etätehtäviä. 

Koulutuspäivät ja – ajat 

lauantai   7.5  klo. 10.00 - 16.00 

keskiviikko 25.5 klo 17.30 – 20.30 

lauantai  28.5 klo 10.00 – 16.00 

maanantai 30.5 klo 17.30 – 20.30 

Koulutuspaikkana on Liikuntamylly, os. Myllypurontie 1, Helsinki 

Ilmoittautuminen 2.5.2011 mennessä osoitteessa www.eslu.fi 

 

http://www.jarjestohautomo.fi/koulutuksia-tapahtumia/ilmoittaudu-tasta/
http://www.visili.fi/koulutuskalenteri.htm
http://www.jarjestohautomo.fi/koulutuksia-tapahtumia/
http://www.eslu.fi/
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HELSINKI: Maahanmuuttajanaisen kohtaaminen 1 & 2 -

koulutus viranomaisille alkaa 

 Lämpimästi tervetuloa Maahanmuuttajanaisen kohtaaminen 1 & 2 -koulutukseen! 
Koulutus on tarkoitettu viranomaisille, jotka kohtaavat työssään 
maahanmuuttajataustaisia naisia. Koulutus järjestetään keskiviikkona 11.5. ja 18.5. 
kello 16.30-19.00 Monika-Naiset- liiton koulutustiloissa Kinaporinkadulla Sörnäisissä.  

Koulutukseen mahtuu mukaan 25 osallistujaa. Ilmoittautumisajan jälkeen lähetämme 
osallistumisvahvistuksen. 

Ilmoittautumiset 6.5. mennessä sähköpostilla suvi.hiltunen@monikanaiset.fi tai 
puhelimitse 045 2635 735. 

Koulutus on MoniNaisten- Talo -hankkeen järjestämä ja se on osallistujille maksuton. 
Edellytämme osallistumista molemmille koulutuskerroille.  

 

4 JÄRJESTÖHAUTOMON YHTEYSTIEDOT 

 

Järjestöhautomo 

Nina Patanen 
Hankejohtaja  
Puh. 040 844 0100 
nina.patanen@pakolaisapu.fi 

 

Matti Forsberg 
Järjestökonsultti, pääkaupunkiseutu 
Puh. 040 835 3361 
matti.forsberg@pakolaisapu.fi 

 

Sanna Sertamo 
Järjestökonsultti, Pirkanmaa 
Puh. 040 844 1217 
sanna.sertamo@pakolaisapu.fi 

 

www.jarjestohautomo.fi 

mailto:suvi.hiltunen@monikanaiset.fi
mailto:nina.patanen@pakolaisapu.fi
mailto:matti.forsberg@pakolaisapu.fi
mailto:sanna.sertamo@pakolaisapu.fi
http://www.jarjestohautomo.fi/

